

計工69級現況

◎黃種智

收到交大校友聯絡中心的來函及來電邀稿，希望能提供一篇文章報導我們班的近況，雖然正值歲末年初，工作較為忙碌，但覺得這是一個難得的機會，一方面可以強迫自己，與同學聯絡（順便拜年），一方面也可將同學們畢業近15年的動態做一整理與回顧。感謝一些同學的幫助，包括旅美的同學以電話或傳真協助聯絡及收集其他同學的近況。讓我可以利手過年在家時間，將這篇稿子整理出來，接下去我想就對班上同學的近況一一作報導。

○陳昌居（阿居仔）：退伍後，即返校擔任助教並一邊唸研究所，取得碩士學位後，繼續在學校擔任講師，並在職進修赴美取得博士學位，去年返國，目前在系上擔任副教授，是目前我們班唯一回母校服務的同學。

○張嘉祥（祥仔）：這是我們班上的另一位博士，在美東求學多年，近兩年才回國，目前在中央研究院資訊科學研究所任職，已婚，有一3歲多的小女孩。

○潘估安（潘安）：剛從Microsoft離開加入華康科技，擔任產品經理的工作，畢業即一直從事與R&D有關的工作，特別是在QA方面特別有心得，最近從研發走出到產品經理，是工作生涯上的另一個轉捩點，個性與興趣皆未有改變，是一個懂得享受工作與生活的人。

○廖嘉成：也是從Microsoft離開加入華康科技，負責Font的開發工作，目前大女兒已上小學一年級，小兒子兩歲，假日最喜歡做賢夫良父。

○郭嘉生（大砲）：是個魅力十足的超級Sales，

從過去的華光、Digital到Microsoft，再到華康負責Marketing的工作，在Microsoft時，潘安、廖嘉成也在那裡，是同學任職同一公司最多的地方，換到華康後，廖嘉成、潘安也陸續跟進，加上原就在華康的常祥，目前算是同學的大本營。

○常祥：自從離開中科院以後，77年參與組織天剛資訊公司，開發SNA通訊相關產品，後因業務需要赴美定居。三年前回台參加華康科技公司，從事網路服務的工作。個人大部份時間皆在台北，太太潛心學佛，女兒九歲就讀Fremont小學三年級。

○林輝友（好仔）：畢業後即在神通專業工程部服務，在工程控制及自動化方面有相當名氣，目前自己經營聯恩公司，亦是從事自動控制方面工作，仍在慘淡經營中。

○施永強（阿鳥）：退伍後受好仔之邀，即加入神通至今，一直在專業工程部門，目前是神通首屈一指的Project Leader，過去在好仔的號召下最盛時期，除阿鳥外，還有小弟、老虎及數位學弟同在一部門，當是同學們的聯絡大本營，目前僅剩阿鳥一人為中流砥柱。目前有兩個女兒，大的三歲念幼稚園，小的一歲，阿鳥是稱職的奶爸。

○魏福祥（小弟）：離開神通後，即到景文工專任教，目前並擔資訊管理科主任，是班上與阿昌僅有的兩位從事教育工作者，從業界轉到教育界，從目前資訊業的競爭與辛苦經營來看，小弟的先知先覺是令人佩服的，小弟目前有一千金已是國小二年級。

- 崔勝虎（老虎）：曾經待過宏碁、洛克希德、神通、聯恩、康晉宇宙等多家公司，目前自己與朋友共同經營中商工程公司，做車輛檢驗自動化系統，有兩個女兒，一個4歲，一個一歲半。
- 楊仁村（阿村）：娶了一位能幹的老婆，現在已經生了一男一女，聽說還想再接再勵增產報國。楊仁村在電腦中文字型是赫赫有名的人物。十年前在神通電腦時，一頭栽進在當初多數人認為不可能成功的電腦字型產生技術上面。三年後成功的開發出台灣第一套商品化的中文字型化，後來因此在台灣及日本市場獲得空前的成功。五年前離開原來公司後，創立了文鼎科技，定位在專業的電腦字型開發者，在台灣市場已打下了不錯的根基，今年在日本及大陸市場聽說會有很好的展望。
- 吳福生：擁有一位賢慧的老婆，外加兩位活潑可愛的千金。目前在文鼎科技負責研究開發的工作，是楊仁村的助手。
- 王巨典：在AMD已任職六年餘，是在台灣同學中，唯一做半導體方面的工作，目前老婆、兒子、女兒各一。
- 何鈺威（何Bird）：退伍後即進入IBM公司，目前是系統整合部門的經理，最近一次聯絡，據悉他在搞最熱門的object oriented技術。
- 陳逢時（狗眼）：退伍後加入台灣王氏電腦，負責R&D的工作多年，後來在股市全盛期，曾直接投入股市，在證券商的電腦中心直接操盤，號稱陳大戶，後來股市低迷仍轉進資訊業，目前負責神通電腦的產品企劃處，是目前神通主要的產品及技術智囊，現有一個寶貝兒子。
- 王照明：研究所畢業後，即服國防役在中科院，後在職進修回交大攻讀博士，目前已取得學位，並返回中科院，主要研究領域為影像處理、圖形識別與電腦視覺，目前住在中科院宿舍，育有一子。
- 田振陽（田鷄）：跟王照明一樣是服務中科院，在職進修，回交大唸博士，家仍住新竹，每天往返新竹、龍潭之間，育有二子，老大唸實驗小學三年級，老二唸幼稚園，仍然常打球，但已從足球改打網球。
- 劉培楠：與田鷄王照明一樣，是我們班在中科院的長青樹，目前負責大型Real-Time軟體系統的開發研究，育有一子一女，老大即將唸小學，女兒八個月大，標準的好奶爸。
- 張宗發（阿發）：是目前班上已知唯一未婚者，目前在家照顧年紀大的雙親。
- 鄭聖慶：研究所畢業後，有六位同學到中科院，祇有鄭聖慶一人到工研院，且是第一個回交大在職博士的，目前是工研院電通所網路管理系統部的經理，同時也擔任經濟部通訊五年計劃之分項計劃主持人，育有兩女，太太也在工研院量測中心任職。
- 吳鴻廷：曾有一段時間與同學失去聯絡，目前已由台北移居新營老家，從勞心的電腦業，轉到勞力的製造業，由緊湊的都市生活，返樸歸真到小鎮生活，現育有一男一女，假日打打籃球與釣魚。
- 葉章傑：去年剛換工作，由宏瞻到一新成立的新必優資訊公司，負責軟體開發的專案經理，目前有一寶貝兒子。
- 許長裕：退伍後，曾在台南統一企業任職，而後北上與阿里同在凌群電腦系統工程部工作，目前在台灣證券交易所的電腦室，是系統工程組的組長，育有兩女。
- 陳原森（阿森仔）：在精技公司剛領到十年績

優員工獎，目前負責一個事業單位，有一個女兒，兩個兒子，大女兒已上小學三年級，阿森仔說小孩多一點，樂趣也多一點，許多仍祇有一個寶貝的同學，要多聽聽阿森仔的哲學。

○趙書華（大寶）：從宏碁離開後，即自行創業，經營籃星公司，作PC相關零組件的外銷工作，而後又再度開設鹽光公司，經營觸控螢幕的生意，先生李尚禮開設的江川公司則在PDA方面頗有名氣，大寶每天晨泳，育有一個十一歲的男孩，唸小學四年級。（保證一看就知道是大寶的寶貝）

○呂哲強（雜毛）：唸了一年的計工（當時是計科），即轉電信，但是大學四年時間幾乎與班上同學長相左右，所以大家從來不覺得雜毛有轉系，畢業後，曾與狗眼一齊在台灣王氏電腦工作，離開後即從事Game的研發工作，目前是廣達電腦的研發副總，負責筆記型與手提電腦的開發，育有二子。

○杜書全：出國多年，返國前在Novell服務，去年回國後加入聯強國際建立了網路部門，短短時間內即獲得多家國際知名品牌網路產品的支持建立網路產品的流通體系。

○陳文慶：班上的傳奇人物，也是班上公認最懂得做生意的人，畢業後曾在宏碁做Sales，而後加入HP，在HP的數年是超級大Sales，年年破記錄。在最輝煌時突然離開HP及電腦業，投入超商的經營，在屏東地區經營地區性超商連鎖店，在超商進入大型化及競爭白熱化前，即又獲利了結投入正值低迷的股市，目前是專業的投資人，也是班上同學在南部的聯絡中心，目前育有兩女。

接下去為各位報導目前旅居海外的同學近況：

○李志群：目前在Applied Material公司任職，育有一子。與Monkey是鄰居，還有小毛、劉龍駿、范治順、白逸民等人皆在加州矽谷。

○白逸民：於1983年至Georgia Tech讀書並獲得碩士學位，畢業後至加州就業，前後任職於Intel、Chips and Technology，和Amhdal等公司，目前在S3公司工作，S3為一設計Window Graphiiv Aedio Chip的公司。家中現有兩位男孩，一位十三歲，一位七歲。

○吳孟津（Monkey）：於交大畢業後，曾在資策會和經緯電腦公司工作，於1984年至University of Florida就讀並獲得碩士學位，畢業後先至Alabama州就業，在First Alkabana Bank工作六年後，轉到加州Sumitomo Bank就職。去年辭去工作，自己經營電子產品方面貿易工作，家中現有一位八歲女孩和左位四歲男孩。

○范治順（小毛）：於1980年至Cal State University of Chico讀書並獲得碩士學位，畢業後先在Zymos公司工作，三年前加入Cisco公司。Cisco為一設計Netword Router全世界Top 1的公司。范治順於1991年結婚，夫人是上海人，現有兩個孩子。

○林昇耀：於交大計研畢業後，留校擔任三年講師，於1985年至University of Southern California讀書並獲得碩士學位。畢業至今一直在Advanve Hi Tech公司任職，該公司從事Laser Printer方面產品的研究工作，家中現有一位三歲男孩，今年五月將有第二位小孩。

○查貴祥（老查）：於交大計研畢業後，在中山服國防役，於1989年移民至加州，就業於Teledyne公司從事Real-Time系統的設計，去年九月加入Advance Hi-Tech公司任職，家中現有一位五歲女孩，去年十一月生下第二位男孩，與林昇耀兩人在L.A.地區。

○劉龍駿：於1984年至University of Southern California讀書並獲得博士學位，畢業後至北加州就業，前後任職於Cadence、Silicon Graphics、

和Quickturn Design等公司，與老查都在最近才加入Advance Hi-Tech公司，是同學在美的聯絡中心，家中現有兩位女孩，一位四歲，一位兩歲。

○錢大剛：於交大計研畢業後，留校擔任一年講師，於1983年至New York University讀書，期間並擔任兩年全美中國學聯會長，其後和朋友共同從事Point of Sale系統的開發與銷售，目前擔任IBM的Consultkant。家中現尚無小孩。

○朱俊湧（小朱）：與朱太太（阿珍）及兩個兒子定居在紐約附近，在一家再保公司任職。

○黃俊民：與小朱當初一齊在III上班，而後一齊被顧問公司挖到美國去幫銀行做軟體，聽說現在於銀行資訊部門任職。

○黃俊民、大剛與小朱是同學在美東的3人。

○尚有一位同學張君立出國後（到美國紐澤西州）即未再聯絡，故無法報告其近況。

○而我自己（外號阿里），1982年退伍後即加入凌群迄今已近13年，從系統工程做到維護部門再轉到業務部門，目前負責Sales及Marketing工作，育有一子小學三年級，一女小學一年級，每年仍參加排球校友隊返校與在校生打球。

寫完同學們的近況，才發覺這確是一件不小的工程，幸好有這春節的假期，才能一口氣將同學們傳來的資料整理出來與大家分享。回顧同學們十多年來的發展，已多為資訊業界的中堅幹部或已自己創業。雖然我們不常有規模的同學會，但仍經常的彼此聯繫，此篇同學近況的報導即是明證。感謝同學們的協助，完成此篇文章，也感謝友聲提供此一機會。



乙亥梅竹邀請函

八十四年乙亥梅竹賽活動時間表

三月三日 FRI		三月四日 SAT		三月五日 SUN	
15:30 開幕典禮	交大田徑場	09:30 羽球	交大羽球館	09:30 網球	清大室外網球場
17:00 表演賽	交大田徑場	09:30 橋藝	交大馨園(封場)	09:30 橋藝	交大馨園(封場)
(400接力, 1600接力, 拔河)		09:30 棋藝	交大百齡堂(封場)	14:00 足球	清大田徑場
18:30 桌球	交大體育館	13:00 棒球	清大棒球場	18:00 男排	交大體育館
		18:30 男籃	清大體育館(新館)	20:50 女排	交大體育館
		20:50 女籃	清大體育館(新館)	22:30 閉幕典禮	交大體育館
				(散場煙火)	